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37ο Ενημερωτικό

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! Την Παρασκευή 13/2, έχουμε τουλάχιστον 
δύο λόγους να είμαστε στους δρόμους!

 Ημέρα που μαζί με τα Συνδικάτα των εργατών διαδηλώνουμε στις 13.00 
στο Σύνταγμα ενάντια στην ψήφιση του άθλιου νομοσχεδίου 

"κοινωνικής συμφωνίας"  ΣΕΒ – ΓΣΕΕ, που φέρνει η κυβέρνηση της ΝΔ!

 Την ίδια μέρα υποδεχόμαστε τα τρακτέρ στις 16.00 στο Πανελλαδικό 
Συλλαλητήριο αγροτών στο Σύνταγμα!

Για  τη  συμμετοχή  των  συναδέλφων  στο  Συλλαλητήριο,  το  Δ.Σ.  του  Συλλόγου  μας  “ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ” προκηρύσσει 1 έως 4 ώρες στάση εργασίας στο ωράριο του κάθε συναδέλφου.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Καταγγέλλουμε το αντεργατικό νομοσχέδιο που υπηρετεί την ανταγωνιστικότητα και την 
κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου, πετώντας στο καλάθι των αχρήστων, την ικανοποίηση 
των αναγκών των εργαζομένων για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΣΣΕ) με αυξήσεις για να 
μπορούν να ικανοποιούνται οι σύγχρονες ανάγκες μας. 

Και  με  αυτόν  τον  τρόπο  η  κυβέρνηση  προσπαθεί  να  νομιμοποιήσει  την  άθλια 
συνδικαλιστική  μαφία  της  πλειοψηφίας  της  ΓΣΕΕ  και  του  εργατοπατέρα 
Παναγόπουλου  που  ελέγχεται  μεταξύ  άλλων  για  “ξέπλυμα”  μαύρου  χρήματος, 
υπεξαιρέσεις κονδυλίων και χρηματοδοτήσεων από κράτος και ΕΕ. 

Με τη  συγκεκριμένη  «συμφωνία  πρότυπο»,  όπως  τη  χαρακτήρισε  η  υπουργός  εργασίας 
Κεραμέως, που έγινε κάτω από “άκρα μυστικότητα για 8 μήνες”,  κυβέρνηση, εργοδοσία 
και συνδικαλιστική μαφία της ΓΣΕΕ επιχειρούν να βάλουν στον πάγο τις διεκδικήσεις 
των συνδικάτων για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με σύγχρονα δικαιώματα. 

Θέλουν οποιαδήποτε ΣΣΕ που κατακτούν τα Συνδικάτα με σκληρούς αγώνες, να παίρνει την 
άδεια των εργατοπατέρων της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ οι οποίοι με τη σειρά τους μέσω της 
«κοινωνικής συμφωνίας» υπόσχονται στη μεγάλη εργοδοσία να μη θιχτεί ούτε στο ελάχιστο 
η κερδοφορία και η ανταγωνιστικότητα των επιχειρηματικών ομίλων. 

Είναι νομοσχέδιο που μας αφορά όλους γιατί πάει χέρι – χέρι με την πολεμική οικονομία 
και προετοιμασία που απαιτούν  ένταση της εκμετάλλευσης μέσα όλους τους χώρους 
δουλειάς σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Άλλωστε, το άρθρο 4 της “συμφωνίας” είναι αυτό 
που στην ουσία διατηρεί την απαγόρευση των διαπραγματεύσεων για τον κατώτατο μισθό, 
καθώς αυτός περνά ολοκληρωτικά στα χέρια του κράτους για τον καθορισμό του. 

Μας αφορά όλους γιατί αφορά τους αυριανούς όρους εργασίας των μαθητών μας που 
τους προετοιμάζουν για φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό χωρίς δικαιώματα. Γι’ αυτό 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


θέλουν να  φέρουν και  το  Εθνικό  Απολυτήριο  στο  σχολείο  που τους  αποκλείει  από την 
ολόπλευρη μόρφωση και τη ζωή με δικαιώματα. 

Μας αφορά όλους γιατί και ως εκπαιδευτικοί έχουμε συγκεντρώσει πλέον πικρή πείρα 
από την απουσία σύγχρονης ΣΣΕ στον κλάδο που να κατοχυρώνει αξιοπρεπείς μισθούς 
και συνθήκες υγείας και ασφάλειας στο χώρο εργασίας. Που να κατοχυρώνει το δικαίωμα 
της  προστασίας  της  μητρότητας  στις  νέες  μητέρες,  το  δικαίωμα στην  ασθένεια  και  την 
ανάρρωση στους αναπληρωτές και τις αναπληρώτριες που αναγκάζονται να γυρίσουν πίσω 
στα σχολεία με σοβαρά προβλήματα υγείας, χωρίς να έχουν αναρρώσει, με κίνδυνο αυτή να 
επιδεινωθεί.

Τους λέμε να μην τολμήσουν να το φέρουν για ψήφιση στη Βουλή!
Είναι ξεκάθαρο ότι η κυβέρνηση προσπαθεί, με τέτοιες συμφωνίες με τους “εταίρους” 
της μέσα στο εργατικό κίνημα, να βάλει εμπόδια στον αγώνα που δυναμώνει σε μία 
σειρά χώρους δουλειάς. Σε σωματεία που κάνουν βήματα στη δράση τους, μαζικοποιούνται, 
διεκδικούν τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων. 

Οι  πρόσφατες  μεγαλειώδεις,  κινητοποιήσεις των  βιοπαλαιστών  αγροτών,  οι  μαζικές 
απεργιακές  συγκεντρώσεις  σε  Πειραιά  και  Θριάσιο  από  εργαζόμενους  ιδιωτικού  και 
δημόσιου  τομέα  την  προηγούμενη  βδομάδα  για  “λιμάνια  των  λαών  και  όχι  ορμητήρια 
πολέμου”,  για  αυξήσεις  στους  μισθούς  και  τη  χρηματοδότηση των  σχολείων,  για  μέτρα 
υγιεινής και  ασφάλειας  μπαίνουν “καρφί”  στο μάτι της  κυβέρνησης,  του κράτους,  και 
όσους στην ουσία συμφωνούν με την πολιτική της.

Γι’ αυτό κι εμείς συνεχίζουμε τον αγώνα όλοι μαζί!
Την Παραρσκευή 13/2 διαδηλώνουμε στο Σύνταγμα για τις ζωές μας και υποδεχόμαστε 
στο κέντρο της Αθήνας, τους αγρότες με τα τρακτέρ τους, που με τον ηρωικό τους 
αγώνα για 55 μέρες στα μπλόκα,  συσπειρωμένοι  στην Πανελλαδική Επιτροπή των 
Μπλόκων, ξεμπρόστιασαν και στρίμωξαν την κυβέρνηση και την πολιτική της. Ένας αγώνας 
κοινός, εργατών και αγροτών, ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης που μας συνθλίβει 
καθημερινά.

Ο αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος και είναι αγώνας όλης της εργατικής τάξης γιατί 
έχουμε  τον  ίδιο  αντίπαλο.  Τα  μονοπώλια,  το  κεφάλαιο,  το  κράτος  τους  και  τις 
κυβερνήσεις.  Εκείνους  τους  εξοντώνει  στο χωράφι  και  μας  στο ράφι,  για  τα  κέρδη των 
εμποροβιομήχανων. 

Όλες και όλοι την Παρασκευή 13/2 στις 13.00 στο Συλλαλητήριο των 
Συνδικάτων στο Σύνταγμα και μαζί με τους αγρότες στις 16.00!

ΕΡΓΑΤΙΑ-ΑΓΡΟΤΙΑ ΜΙΑ ΦΩΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ!


